

萬芳通過重度急救責任醫院

萬芳新聞

張貼人：秘書室-old / 公告日期：2011-03-10



萬芳通過國家級重度急救責任醫院 搶救急重症更權威

衛生署已正式來函通告，萬芳醫學中心通過國家重度急救責任醫院評鑑，可喜可賀！



爲提升急重症病患醫療品質，萬芳醫院第一步，是於民國 99 年 8 月 1 日成立外傷急症外科，尤其本院之外傷醫療已提升至美國一級外傷中心的規格，全年皆由外傷急症外科主治醫師在院值班，在急診與急診醫師共同負責嚴重外傷病患的救治，而在開刀房、加護病房與一般病房則繼續由外傷急症外科主治醫師會同其他專科醫師（骨科、神經外科、整形外科、重症醫學科...等）提供連續性的治療與照護。除此之外，本院積極豐富多項緊急救治醫療資源，像是針對急性腦中風的患者，提供黃金三小時完成血栓溶解劑治療，有助搶救急性中風患者；以及 90 分鐘內緊急救治疾行心肌梗塞之患者心導管手術，搶救病患。

本院急診則每年提供超過 7 萬人次之醫療服務，每月急診收治病人數佔全院住院人數的 45% 以上，並採輕重症分流及封閉式的動線；其中更包括主治醫師駐院 24 小時的多項緊急支援，包括急症及多重創傷者、重症加護治療、提供葉克膜急救，甚至高危險妊娠孕婦與重症新生兒，萬芳醫院的緊急復甦團隊皆隨時在院待命。

萬芳醫院爲了讓更多民眾在緊急狀況發生時，不會求助無門，則特別印製「救命小卡」提供給民眾，讓民眾有需要時，皆可播打免付費救命專線：0809-009-110，以提供急救諮詢，讓民眾的生命更有保障。